



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 36./2014. GODINA "A" 7. RUJNA 2014.

Mala Gospa

Po kalendaru blagdan Male Gospe je uvijek 8. rujna. Zove se tako, budući da se slavi "mala Marija", spomendan Marijina rođenja, za razliku od "Velike Gospe", blagdana Marijina uznesenja na nebo, 15. kolovoza. Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu.

Za crkveni kalendar da za kalendar-svetaca uzima njihove slučaja se, naprotiv, početak zemaljskog rođenja na Božić, Krstitelja 24. lipnja i – Malu Gospu 8. blagdanom slavi se i zemaljskog života. zbog zasebne uloge djelu spasenja im-Davna latinska izreka "Joannes fuit lucifer, Christi nativitas ortus zvijezda, Marija ju-



tovo rođenje sunčev izlazak." Iako je Mala Gospa manji blagdan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu. Mala Gospa donosi jesen pa se u puku kaže "Gospa Mala – jesen prava!" O Maloj Gospi se lastavice skupljaju za odlazak. U puku je riječ, da ih Marija odvodi u tople krajeve, kao što ih i vraća na proljetni marijanski blagdan Blagovijest (25. ožujka).

je karakteristično ske spomendane hov "rođendan za smrtni dan. U tri kao blagdan slavi života: Isusovo rođenje Ivana Marijino rođenje rujna. Drugim završetak njihova To je prije svega koju su u Božjem ale ove tri osobe. to ovako sažima: Marija aurora, solis. – Ivan je bio tarnja zora, Kris-

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: “Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušša, stekao si brata. Ne poslušša li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušša, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušša, neka ti bude kao poganin i carinik.” “Zaista, kažem vam, što god svezete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu.” “Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.”

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Ne čini li nam se ova Isusova ideja pomalo utopijska? Tko danas voli kritiku? Tko je taj koji će mirno podnijeti da ga netko kritizira za njegova djela? Zar nam nije zajamčena sloboda govora, pisanja i kretanja? Da, to su sve pojmovi koji ne daju puno prostora današnjoj Isusovoj riječi. Zašto je to tako? Ako malo bolje razmislimo, odgovor i nije tako težak. Naime, Isus nam govori kakav je redosljed ophođenja s braćom i samo na takav način možemo uspjeti. Ali je očigledno da smo odavno zaboravili na red i sve što je danas rečeno, jer smo ovaj red okrenuli u obrnutom smjeru. Ne govorimo više s ljudima, nego o ljudima i to ako je ikako moguće dok nisu nazočni kad se o njima govori. Nadalje, bez svjedoka i činjenica kujemo zavjere i kojekakve „sočne priče“ da bi bili što zanimljiviji slušateljstvu koje nas okružuje. I konačno, kada se trebamo nakon svega suočiti s osobom koju smo dobro opričali, naći ćemo načina da to sve poreknemo jer nam je posve jasno da nismo postupili ni ljudski ni kršćanski. O kad bi smo se vratili Božjem redu! U situaciji kada su ljudski odnosi zategnuti i napeti važno je doživjeti i osjetiti drugoga da je bratski nastrojen, da nas iskreno ljubi i želi nam dobro. Mi često, nažalost, činimo suprotno: podgrijavamo tuđe sukobe i predrasude, a ne pomažemo da zavađene strane uđu u mir. Isto tako, potrebna je poniznost i poučljivost da se uopće prihvati tuđa dobronamjerna kritika. A što je sa drugim dijelom današnjeg evanđelja, gdje nas Isus poziva na zajedničku molitvu? Teško nam je moliti zajedno s drugima. Molitva je postala naša „privatna stvar“. Nemamo naviku ili hrabrost zajedno moliti s bratom i sestrom u sukobu. Isus poziva na zajedničku molitvu u napetim i problematičnim situacijama. A mi to vješto rješavamo poznatom izrekom: „Kad vidim tko sve ide u crkvu...“ Možda smo tek u zajedničkoj molitvi pred Bogom, sposobni otvoriti naše rane, pripremiti se i prihvatiti pomirenje. Jedan od takvih momenata zajedništva je i nedjeljna sveta misa. A gdje su naša braća koja i danas bez ikakvog razloga ostadoše bez svete mise? Hoćemo li moći pravilno iskoristiti prvi dio svetog evanđelja?



Sv. Ivan Zlatousti

13. rujna

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 8. 9.: (samo je jedna sveta misa u 9 sati)

MALA GOSPA

Za pok. Stipana i Ivu Ćurić - Anđa Boščić

Uto.: 9. 9.: (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Drago Kutleša

Sri.: 10. 9.: (u 7,30 sati)

Za pok. Jozu Bošnjaka - Marina

Čet.: 11. 9.: (u 7,30 sati)

Za pok. Zorana Drmića - Ivan i Matija

Pet.: 12. 9.: (u 7,30 sati)

Za pok. Milu Ćavarušić i Stipu - Zora Ćavarušić

Sub.: 13. 9.: (u 7,30 sati)

Za pok. Ivu Ćavarušić - obitelj

Ned.: 14. 9.: (u 9 sati)

Za pok. Ivana i Anđu Šola - Ruža Šola

**U NEDJELJU 14. 9. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŹUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE 80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

HVALA PRISOJE!

Zahvaljujem dragom Bogu na ovih pet godina boravka i djelovanja u župi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Prisoju, osjećam obvezu zahvaliti i svima vama, dragi župljani, na svemu što ste učinili za ovu našu župu kao i za mene osobno. Ako sam koji puta svojim riječima ili djelima, zbog svoje ljudske slabosti koga povrijedio, molim iskreni oprost. Jednako i ja svima od sveg srca opraštam. Novog župnika prihvatite iskrena i otvorena srca kao svoga pastira.

Neka vas prati zagovor naše Nebeske Majke Marije, te vas sve dragi Bog blagoslovi u svakom vašem radu.

HVALA SVIMA!

I zaključujem riječima sv. Pavla:

„Uostalom, braćo, radujte se, usavršujte se, tješite se, složni budite, mir njegujte i Bog ljubavi i mira bit će s vama.“ (2 Kor 13,11)

MALA GOSPA U VINICI

U ponedjeljak, 8. 9. 2014. je patron župe Vinica. U 11 sati će biti svečana sveta misa koju će predslaviti fra Josip Radoš Đoka.

PRETPLATNICI *MAK-a*

Molim sve one koji kane primati ovaj list u narednoj školskoj godini, da se na vrijeme prijave i pretplate.

Pretplata za ovaj list se uplaćuje početkom školske godine.

Pretplatu regulirajte po dolasku novog župnika.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!